УРОКИ № 34-35

Тема. 
Добра родина, добра дитина – щасливий народ, церква і держава. Підсумковий урок.
Мета.
Визначити основні риси щасливої родини; формувати уміння наводити приклади добрих родин; усвідомити, що родина з Назарету – приклад для наслідування.
Навчальні засоби.
Ікона, свічка, робочі зошити Л.Кучми, О.Шумської, навчальний комплекс О.Пацерковської, індивідуально підібрана наочність.

Перебіг уроку

І. Вступна частина.

1. Християнське вітання.
2. Мотивація молитви (ПК-65-І2).

3. Молитва (ПЧ-60).

ІІ. Актуалізація особистісного досвіду. 

1. Робота над повчальним віршем (К*3-46 ).

2. Виконання впр.3,4 (Ш-50).

3. Вправа «Мікрофон».

· Чому щастя народу залежить від кожного? 
ІІІ. Актуалізація опорних знань.  

Фронтальна бесіда (ПК-66-1).                                                                                 
ІV. Мотивація навчальної діяльності.

1. Робота над  ключовим Біблійним віршем (ПЧ-60 ; ПК-66-2,3). 

2. Спільне визначення теми і мети уроку (ПК-65-І4).
V. Закріплення навчальних досягнень, поглиблення знань.

1. Робота над повчальним оповіданням (ПЧ-60; ПК-66-5; ПЗ-57-1).

2. Виконання самостійної роботи за картками.

Виконай завдання одного з варіантів, позначеного римськими цифрами.

1. Встав на місці крапок пропущене слово:

I. Корона для старших – онуки, а ……………… дітей – їхні батьки (Соломон).

II. Шануй батька твого і матір твою, і ………… тобі буде, і довго житимеш на землі.

III. Я встаю …… За Україну тихо мовлю “…………………….” .

IV. Ніхто не має більшої …………… над того, хто життя своє кладе за друзів своїх.
V. Гостинності не …………………… , бо нею деякі, не відаючи, ангелів були вгостили. (Павла, до євреїв, 13:2)

VI. Божі заповіді – дороговказ у …………….. кожної людини.

VII. Христос Воскрес ………………….. Воскрес!

VIII. Бо хто матір забуває, того Бог …………. (Шевченко Т.Г.).

IX. Люби ближнього ………… , як самого себе.

X. Якщо Бог захоче ………………………. рід мій, і землю руську, хай покладе їм на серце звернутись до Бога, як ото й мені Бог дарував (кн. Ольга).

2. Допиши речення.

I. Люблю всю родину я, разом ми …………………… .

II. Молимось, Боже єдиний, нам Україну ………………… .

III. Герої нашу землю прославляють і рідний край нас вчать …………………….. .

IV. Будьте гостинні один до одного без ……………………… .

V. Ісус Христос є моїм провідником, тому що …………………….. .

VI. Воскресіння Христове – найбільше християнське ……………………. .

VII. Христос воскрес із мертвих, смертю смерть подолав, і тим, що в гробах, життя ………………… .

VIII. Снилась мені ягідочка, як мед солоденька, а то мене цілувала …………………………….. .

IX. Хрестив Київську Русь 988 року князь Володимир ………………………. .

X. Одна Батьківщина, і двох не ……………….. .
3. Знайди початок прислів’я у лівій колонці, а закінчення – у правій.

	I.
	Хто добра людям бажає,
	Тому Бог дає

	II.
	Хто рано встає,
	Нема переводу

	III.
	Там земля мила
	Буде тобі скрізь гладенько

	IV.
	Нашому роду
	А зле – руйнує

	V.
	Шануй батька й неньку
	Де мати родила

	VI
	Добре слово дім будує
	Той і собі має

	VII.
	Не одяг звеличує людину, 
	Добро й пожнеш

	VIII.
	Роби добро
	А добрі справи

	IX
	У дитини заболить пальчик,
	Воно дорожче золота

	X
	Добро посієш,
	А в мами серце


4. Розглянь малюнки. Опиши, що або кого на них зображено.
5.  Дай відповіді на запитання.

I. Які народні символи України ти знаєш? Розкажи про них.

II. Яка найважливіша подія відбулася у житті твоєї родини?
III. Що ти знаєш про свою державу?

IV. Що означає бути щедрою людиною?

V. Що ти знаєш про культурну спадщину свого народу?

VI. Хто є духовним провідником свого народу?
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VII. Які ти знаєш Великодні звичаї в українській родині?

VIII. Як відбулося Воскресіння Ісуса Христа?

IX. Кого з славетних українців ти можеш назвати?
X. Хто такі жінки-мироносиці?
3. Руханкова пауза (К*3-47-2).

4. Конкурс малюнків (К*3-47-3 / родовідне дерево).

5. Виконання впр.5 (Ш-50).

VІІ. Узагальнення та систематизація набутих компетентностей.

1. Виконання впр.2 (ПЗ-58; ПК-67-8).

2. Робота над повчальними віршами (ПЧ-62; ПК-67-7; Ш-49-2).

VІІІ. Підсумкова частина.
1. Словесне цінування роботи учнів.

2. Мотивація молитви (ПК-67-2).

3. Молитва (Ш-49-1).

Підготувала Л.Дохват
